
 

   

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ В ПЛЕВЕН 14 – 20 ЮЛИ
понеделник, 14 юли 2025

ЛЕТЕН ТЕАТЪР В ПАРК „КАЙЛЪКА“

14 юли (понеделник) - Концерт на дует „Аморе“. На сцената на Летния театър в Плевен публиката ще
има възможност да се наслади на прекрасните изпълнения на дует „Аморе“ и Берковската духова
музика. Билети: на касата за Арт събития срещу х-л "Ростов" /в Търговски комплекс "България"/. Начало
– 20.00 часа.

 

ХГ „ИЛИЯ БЕШКОВ“

До 22 юли в залите на галерията може да разгледате изложбата живопис на Румен Атанасов.
Изложбата е посветена на неговата 60-годишнина. Представени са 177 картини, от които близо 60 са
акварели. Всички те са рисувани през последните няколко години от автора;

 

ХГ ДАРЕНИЕ „КОЛЕКЦИЯ СВЕТЛИН РУСЕВ“ 

15 юли (вторник) – Безплатни занимания за деца - лекции на тема „Животните като символ в
изкуството“. Вход СВОБОДЕН! Начало – 10.00 часа;

 

17 юли (четвъртък) – Безплатна работилница за деца, на която ще се изработват творби по темата на
лекциите „Животните като символ в изкуството“. Начало – 10.00 часа. Необходимо е предварително
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записване на тел. 064/838 342.

 

АРТ ЦЕНТЪР 2 - КЪЩА НА ХУДОЖНИЦИТЕ

До 25 юли може да разгледате изложба живопис на Владимира Йорданова. Експозицията отбелязва
два значими лични повода, единият от които 20 години от нейната първата самостоятелна изложба на
авторката. Очаква ви вълнуваща среща с живопис, вдъхновена от пейзажа, природата и вътрешния
свят на художничката.

 

ТВОРИТЕЛНИЦА О'ПИСМЕНЕХЪ! 

17 юли (четвъртък) - Откриване на изложбата „Магията на гоблените“ на Тодорка Атанасова.
Авторката представя за първи път пред по-широка публика част от творбите, които е създавала с много
труд, старание и любов през последните десетилетия. Откриване - 18.00 часа.

 

РЕГИОНАЛНА БИБЛИОТЕКА „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ 

15 юли (вторник) – Детски летен университет: „Северняшки ритми – вълшебството на българския
фолклор“ – пъстро и весело пътешествие из богатството на българските народни традиции с
хореографа Росен Маринов. За деца от 8 до 12 години. За най-активните участници ще има специални
награди. Вход СВОБОДЕН. Място – изложбена зала. Начало – 10.30 часа;

 

16 юли (сряда) – Детски летен университет: Детско лятно кино представя „Гномео и Жулиета” (2011
г.) с музиката на Елтън Джон. Място – арт залата на ет. 5,  начало – 10.30 часа, Вход СВОБОДЕН.

 

ЦЕНТЪР ЗА РАБОТА С ДЕЦА

В плевенския Център за работа с деца се провеждат летни ваканционни дни. Инициативата е безплатна
и дава възможност на малчуганите свободно да рисуват, спортуват, танцуват, пеят и творят.
Предварително записване не се изисква. Заниманията ще се провеждат всеки делничен ден от 10.00 до
12.00 часа до 18 юли (петък) в Градската градина и в залите на Центъра за работа с деца. Организатори
са Център за подкрепа за личностно развитие - Център за работа с деца, Община Плевен, Ученическа
спортна школа. Всеки родител, който има желание детето му да се включи в школите на Летните
ваканционни дни, трябва да попълни на място декларация, с която да заяви волята и съгласието си за
това. Формулярът е публикуван и на интернет страницата на ЦРД -
Плевен: https://cplr-crd.com/letni-vakancionni-dni/letni-vakancionni-dni-2025g.html

Телефони за повече информация:

0887/216 541 - Директор

0879/375 109 и 064/802 489 - Канцелария

Малките плевенчани - на възраст от 6-7 до 14 години, избират между куп интересни инициативи, като
Летен пленер, народни танци, народна музика, модерни танци, сцена на таланти, шахмат, начално
творчество „Вълшебна ножичка“, безопасност на движението по пътищата, авиомоделизъм и
корабомоделизъм, лего конструиране, пъзели и настолни игри.
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КАФЕ „БОРДО“

18 юли (петък) - Караоке вечер – защото музиката ни събира! Нощ, изпълнена с любими песни и добро
настроение. Микрофонът ви очаква, независимо дали сте професионален изпълнител или просто
обичате да пеете под душа – сцената е ваша! Вход СВОБОДЕН. Начало – 19.30 часа.

 

ЯПАРА РОК, С. ОПАНЕЦ

19 юли (неделя) – Концерт на българската рок група „Епизод“. Подгряващата плевенска група Institute
22 ще чуете от 19.30 часа. В 20.30 часа на сцената излизат „Епизод“, за да представят тяхното шоу с
песни и ситуации от цялата почти 38 годишна история на групата. Вратите на Japara Rock рок отварят в
19.00 часа.
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